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Zahlenfolgen 7

1. Setze die Zahlenfolgen um vier weitere Zahlen fort.

1300, 1500, 1700,
3150, 4 150, 5 150,

7 200, 7 000, 6 800,
8 010, 8 020, 8 030,
3450, 3 600, 3750,
1300, 1900, 1500,
3 000, 2 500, 2 000,

2 250, 2 500, 2 750,

2. Zahle in Hunderterschritten weiter und erganze jeweils acht Zahlen.

2 400,
2 650,
3 500,
1330,

1800,

3. Rechne im Kopf.

4770 -320 = 8 360 - 150 = 6 263 + 250 =
1850 - 40 = 1520 +320 = 7590 +180 =
2250 - 90 = 3540 - 910 = 8 660 + 70 =
5440 - 850 = 9715 -950 = 1444 + 66 =
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